

山东劳动职业技术学院文明创建 工作简报

[2017] 第 78 期

山东劳动职业技术学院文明创建办公室

7 月 3 日

学院举办第二届校园微电影大赛颁奖典礼



6 月 28 日晚

19:30 分,由学院学工部主办,机械工程系承办的“一家人”第二届校园微电影大赛颁奖典礼在长清校区操场隆重

举行。学工部、机械工程系、机制工艺系、汽车工程系、电气及自动化系等有关系部领导、各系学工办主任与师生代表 1000 余人参加颁奖典礼,共享光影盛宴。



此次微电影大赛经过学生代表初审、教师代表复审两个环节，从18部推荐作品中评选出12部入围奖项提名。微电影作品围

绕主题“一家人最美的相遇”，从不同角度展示了相遇青春、友情、爱情、更好的自己等内容，聚焦校园生活，诠释了校园青春的困惑、向往和美好瞬间，给同学们以积极正向引导。机械工程系推送的《回眸》获得“最佳作品奖”和“最佳导演奖”。机制工艺系推送的《最美的相遇》通过展示学院独具特色的校园景色、青春阳光的个人形象以及干净整洁的教室，呼吁大家珍惜时光，不虚度光阴，获得“最佳创意”奖。另评出“最佳编剧奖”、“最佳配乐奖”、“最佳男/女主角”、“优秀指导教师”等奖项。



与去年大赛相比，本届大赛呈现出了几个显著的特点：一是主题更加鲜明突出；二是拍摄质量进一步提

升，艺术水准更趋于专业化；三是参赛作品类型多样、内容广泛；四是作品取材更加贴近师生生活和校园热点。



随着第二届微电影大赛颁奖典礼的完美落幕，走红毯、颁大奖已经成为师生心目中一道亮丽的风景线，一年一度的微电影大赛就是全体师生的

电影节。师生们用听得见的声音、看得见的身影引领学风校风建设，发现校园之美，通过精彩的影像寻找感动、传递温暖、凝



聚正能量，用镜头展示校园多彩世界，记录大学生们的青春和梦想。大赛连续成功举办，丰富了青年学生的文化生活，陶冶了他们的道德情操，成为深受学生喜爱的

校园文化艺术活动，也成为校园文明传播的重要平台，将助力学院文明校园创建不断远航。